

## اہل اللہ کی آزمائش

حضرت ابو سعید خدریؓ بیان کرتے ہیں کہ میں نے رسول کریم ﷺ سے پوچھا سب سے زیادہ آزمائشیں کن لوگوں پر آتی ہیں فرمایا انبیاء پر اس کے بعد علماء پر اس کے بعد صالح لوگوں پر۔ کسی کو غربت سے آزمایا گیا اور اس کے پاس پہننے کیلئے صرف ایک ہی جبہ ہوتا تھا۔ کسی کو جوؤں سے آزمایا گیا اور انہوں نے اسے مار ہی ڈالا مگر ان میں سے ہر ایک خوش رہا جتنا تم میں سے کوئی انعام ملنے پر ہوتا ہے۔

(مسند ترمذی جلد 1 صفحہ 99 حدیث نمبر: 119)

روزنامہ افضل نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [edltor@alfazl.org](mailto:edltor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمعہ 23 جون 2006ء 26 جمادی الاول 1427 ہجری 123 احسان 1385 ہش جلد 56-91 نمبر 137

درود شریف پڑھنے سے الہی رحمتیں اور برکتیں نازل ہوتی ہیں

## مریم شادی فنڈ

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع نے اپنی زندگی میں جو آخری مالی تحریک فرمائی وہ ”مریم شادی فنڈ“ ہے۔ مورخہ 28 فروری 2003ء کے خطبہ جمعہ میں اس تحریک کا اعلان کرتے ہوئے آپ نے فرمایا:

”اس فنڈ کا نام مریم شادی فنڈ رکھ دیتا ہوں امید ہے کہ اب یہ فنڈ کبھی ختم نہیں ہوگا اور ہمیشہ غریب بچیوں کو عزت کے ساتھ رخصت کیا جاسکے گا۔“

(الفصل 6 مئی 2003ء)

احباب جماعت کو حضور کی اس تحریک میں خدا تعالیٰ کی دی ہوئی توفیق سے ضرور حصہ لینا چاہئے اور اپنی شادیوں کے مواقع پر اس تحریک میں بھی ادائیگی کرنی چاہئے تاکہ مستحق، بے سہارا اور یتیم بچیاں بھی عزت کے ساتھ رخصت ہو سکیں نیز ایسے افراد جنہیں اللہ تعالیٰ نے مالی فراخی عطا فرمائی ہے وہ شکرانے کے طور پر اپنی استطاعت کے مطابق ضرور اس بابرکت تحریک میں شامل ہونے کی کوشش کریں۔ جزاکم اللہ (ناظر اعلیٰ)

## عطیہ برائے گندم

ہر سال مستحقین میں گندم بطور امداد تقسیم کی جاتی ہے اس کار خیر میں ہر سال بڑی تعداد میں مخلصین جماعت احمدیہ حصہ لیتے ہیں۔ لہذا ہمدرد مخلصین جن کو اللہ تعالیٰ نے اپنی نعمتوں اور برکتوں سے نوازا ہے۔ ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ اس کار خیر میں فراخ دلی سے حصہ لیں۔ جملہ نقد عطیہ جات گندم کھاتہ نمبر 4550/3-225 معرفت افسر صاحب خزانہ صدر انجمن احمدیہ ربوہ ارسال فرمائیں۔

(صدر کمیٹی امداد مستحقین گندم دفتر جلسہ سالانہ ربوہ)

## ارشادات مالک حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

مجملہ انسان کے طبعی امور کے ایک صبر ہے جو اس کو ان مصیبتوں اور بیماریوں اور دکھوں پر کرنا پڑتا ہے جو اس پر ہمیشہ پڑتے رہتے ہیں۔ اور انسان بہت سے سیاپے اور جزع فزع کے بعد صبر اختیار کرتا ہے۔ لیکن جاننا چاہئے کہ خدا کی پاک کتاب کے رو سے وہ صبر اخلاق میں داخل نہیں ہے۔ بلکہ وہ ایک حالت ہے۔ جو تھک جانے کے بعد ضرورتاً ظاہر ہو جاتی ہے یعنی انسان کی طبعی حالتوں میں سے یہ بھی ایک حالت ہے کہ وہ مصیبت کے ظاہر ہونے کے وقت پہلے روتا چینتا سر پیٹتا ہے۔ آخر بہت سا بخار نکال کر جوش تھم جاتا ہے۔ اور انتہا تک پہنچ کر پیچھے ہٹنا پڑتا ہے۔ پس یہ دونوں حرکتیں طبعی حالتیں ہیں ان کو خلق سے کچھ تعلق نہیں۔ بلکہ اس کے متعلق خلق یہ ہے کہ جب کوئی چیز اپنے ہاتھ سے جاتی رہے تو اس چیز کو خدا تعالیٰ کی امانت سمجھ کر کوئی شکایت منہ پر نہ لاوے۔ اور یہ کہہ کر کہ خدا کا تھا خدا نے لے لیا اور ہم اس کی رضا کے ساتھ راضی ہیں۔ اس خلق کے متعلق خدا تعالیٰ کا پاک کلام قرآن شریف ہمیں یہ تعلیم دیتا ہے.....

یعنی اے مومنو! ہم تمہیں اس طرح پر آزماتے رہیں گے۔ کہ کبھی کوئی خوفناک حالت تم پر طاری ہوگی اور کبھی فقر و فاقہ تمہارے شامل حال ہوگا اور کبھی تمہارا مالی نقصان ہوگا۔ اور کبھی جانوں پر آفت آئے گی۔ اور کبھی اپنی محنتوں میں ناکام رہو گے اور حسب المراد نتیجے کوششوں کے نہیں نکلیں گے اور کبھی تمہاری پیاری اولاد مرے گی۔ پس ان لوگوں کو خوشخبری ہو کہ جب ان کو کوئی مصیبت پہنچے تو وہ کہتے ہیں۔ کہ ہم خدا کی چیزیں اور اس کی امانتیں اور اس کے مملوک ہیں۔ پس حق یہی ہے کہ جس کی امانت ہے اس کی طرف رجوع کرے۔ یہی لوگ ہیں جن پر خدا کی رحمتیں ہیں اور یہی لوگ ہیں جو خدا کی راہ کو پا گئے۔ غرض اس خلق کا نام صبر اور رضا بر رضائے الہی ہے۔ اور ایک طور سے اس خلق کا نام عدل بھی ہے کیونکہ جبکہ خدائے تعالیٰ انسان کی تمام زندگی میں اس کی مرضی کے موافق کام کرتا ہے اور نیز ہزار ہا باتیں اس کی مرضی کے موافق ظہور میں لاتا ہے اور انسان کی خواہش کے مطابق اس قدر نعمتیں اس کو دے رکھی ہیں کہ انسان شمار نہیں کر سکتا تو پھر یہ شرط انصاف نہیں۔ کہ اگر وہ کبھی اپنی مرضی بھی منوانا چاہے۔ تو انسان منحرف ہو۔ اور اس کی رضا کے ساتھ راضی نہ ہو۔ اور چون و چرا کرے یا بے دین اور بے راہ ہو جائے۔

(اسلامی اصول کی فلاسفی۔ روحانی خزائن جلد 10 ص 361)

# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر اسلام صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

(فنانس۔ آئی ٹی۔ مارکیٹنگ۔ ایچ آر ایم) نی ایس اکناکس (صرف کراچی کمپس) بیچلر آف سائنس و بیئر انجینئرنگ بیچلر آف کمپیوٹر انجینئرنگ بیچلر آف انجینئرنگ (الیکٹرونکس اینڈ ٹیلی کام) ایم ایس کمپیوٹر انجینئرنگ ایم ایس سائنس و بیئر انجینئرنگ ایم ایس ٹیلی کام اینڈ نیٹ ورکنگ نی ایس جیالوجی ریپوزیشن (صرف اسلام آباد کمپس کیلئے) نی ایس انوائزمنٹ سائنسز (صرف اسلام آباد کمپس کیلئے) ایم ایس جیالوجی ریپوزیشن (صرف اسلام آباد کمپس کیلئے) درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 13 جولائی 2006ء ہے۔ مزید معلومات ادارہ کی ویب سائٹ سے معلوم کی جاسکتی ہیں۔

(www.bahria.edu.pk)

✽ اقرأ یونیورسٹی کراچی نے درج ذیل پروگرامز میں داخلے کا اعلان کیا ہے۔ نی ای الیکٹرانک انجینئرنگ، نی ای ٹیلی کمیونیکیشن انجینئرنگ، ایم ایس کمپیوٹر انجینئرنگ، ایم ایس ٹیلی کمیونیکیشن انجینئرنگ، ایم ایس کمپیوٹر سائنس، بی ایچ ڈی ان بزنس ایڈمنسٹریشن ایجوکیشن، کمپیوٹر سائنس اینڈ انجینئرنگ، بی ایڈ ایم ایڈ اینڈ ایم فل فیشن اینڈ ٹیکسٹائل ڈیزائن، میڈیا اسٹڈیز۔ درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 28 جولائی 2006ء ہے مزید معلومات کیلئے روزنامہ ڈان مورخہ 18 جون 2006ء ملاحظہ کریں۔ (نظارت تعلیم)

## درخواست دعا

✽ مکرم محمد محمود اقبال صاحب استاد جامعہ احمدیہ ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاسکار کے چھوٹے بھائی مکرم محمد مشہود اقبال صاحب سلیمنیجر شاہنواز موٹرز لاہور ان ڈوں علیل ہیں۔ ڈاکٹرز نے دوبارہ دل کی تکلیف کا شبہ ظاہر کیا ہے۔ اسی طرح ہمارے چھوٹے بہنوئی مکرم ڈاکٹر محمد اسلم ناصر صاحب ابن مکرم محمد اسلم صاحب مرحوم آسٹریلیا میں انجائنا کی تکلیف کی وجہ سے ہسپتال میں داخل ہیں دو تین روز میں آئیڈیو گرافی ہو رہی ہے۔ ہمارے ماموں زاد مکرم محمد ادریس صاحب ابن مکرم خواجہ محمد اسماعیل صاحب مرحوم سعودی عرب میں مختلف عوارض کی وجہ سے علیل ہیں۔ ان سب کیلئے احباب جماعت کی خدمت میں درمندانہ درخواست دعا ہے کہ خداتعالیٰ انہیں کامل دعا جمل شفاء عطا فرمائے اور ہر طرح کی پیچیدگیوں اور پریشانیاں سے محفوظ رکھے۔ آمین حضرت مرزا بشیر احمد صاحب تحریر فرماتے ہیں:-

## نصرت جہاں اکیڈمی کے

### طلبہ متوجہ ہوں

✽ گرلز سکول نصرت جہاں اکیڈمی کے طلباء و طالبات کلاس Prep تا دہم واویلویو کے یونیفارم میں نئے تعلیمی سال سے سفید بوٹ / جوگر کی بجائے کالے بوٹ / جوگر شامل ہوں گے۔ جن والدین نے بچوں کے نئے بوٹ / جوگر خریدنے ہیں وہ سفید کی بجائے کالے بوٹ / جوگر خریدیں نیز جن طلبہ کے پاس سفید جوگر موجود ہیں ان کو اگست 2007ء تک ان کو استعمال کرنے کی اجازت ہوگی۔

(پرنسپل گرلز سکول نصرت جہاں اکیڈمی)

### تقریب آمین

✽ محترمہ سعیدہ رحمن صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ دارالرحمت غربی ربوہ تحریر کرتی ہیں کہ ایک واقعہ: نوپنجی سندس رحمن بنت مکرم جمال احسن قریشی صاحب نے 6 سال کی عمر میں قرآن مجید ناظرہ مکمل کر لیا ہے۔ مورخہ 11 جون کو تقریب آمین ہوئی۔ بچی مکرم محمد ارشد قریشی صاحب کی پوتی اور مکرم ملک عبدالرب صاحب کی نواسی ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ بچی کو حسنت دارین سے نوازے اور قرآنی نور سے سینہ منور کر دے۔ آمین

## اعلان داخلہ

✽ بحیرہ یونیورسٹی اسلام آباد، کراچی میں درج ذیل پروگرامز میں داخلے کا اعلان کیا ہے۔ ایم بی اے (میجرز دو سالہ پروگرام) بی بی اے

”میں یقین کے ساتھ کہتا ہوں کہ ہر وہ چیز جو چودہ سو سال پہلے قرآن مجید میں منضبط کی گئی ہے یقینی طور پر سچی ہے اور وہ سائنسی ذرائع سے ثابت ہو چکی ہے محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) لکھ پڑھ نہیں سکتے تھے اور محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) یقینی طور پر پیغمبر تھے۔“

اس تقریر کا مکمل متن ڈاکٹر حافظ حقانی میاں قادری کی کتاب ”سائنسی انکشافات قرآن و حدیث کی روشنی میں“ کے صفحہ 228-229 پر شائع شدہ ہے۔ یہ محرکہ آلا راء کتاب دارالاشاعت کراچی کے زیر اہتمام نومبر 2000ء میں طبع ہوئی تھی۔

محترم مولانا دوست محمد صاحب شاہد مورخ احمدیت

# عالم روحانی کے لعل و جواہر نمبر 389

”اور پھر دجال کہے گا کہ اب میں زمین کے بعد آسمان کو بھی فتح کروں گا اور اس مقصد کے لئے وہ اڑنے والے تخت پر بیٹھ کر فضا میں تیر پھینکے گا۔ خدایا اپنی قدرت کاملہ سے ان میں سے کچھ تیروں کو خون آلود کر کے واپس کر دے گا۔ دجال وہ تیرے کروڑوں کی طرف آنے گا اور کہے گا دیکھو میں نے تمہارے خدا کو ہلاک کر دیا ہے۔“

(”علامات قیامت“ ص 13-14 شاہ رفیع الدین دہلوی) اس روایت سے قیاس ہوتا ہے کہ دجال جس کی تعریف شاہ رفیع الدین نے یوں کی ہے کہ اس کے ماتھے پر بچھڑ جلی کف رکھا ہوگا۔ یعنی کھلا کفر، کوئی شخص نہیں بلکہ نظریہ مادیت ہے جس میں مذاہب اور عالم روحانیت کی کوئی گنجائش نہیں ہے یہی مادیت سائنسی ترقی کے ذریعے انسان کو خلائی پروازوں کے قابل بنا چکی ہے۔ اب تک روس اور امریکہ کے کتنے راکٹ اور خلائی جہاز اپنی منزلوں تک پہنچ چکے ہیں اور کتنے تباہ ہو چکے ہیں اس کی صحیح تعداد تو متعلقہ ملک ہی جانیں مگر ان کے کامیاب تجربوں کی خبر ساری دنیا کو ہے۔ اس علامت میں تخت پر فضا میں بلند ہونے کے بعد آسمان کی طرف تیر چلانے کا اشارہ یقیناً کئی مرحلوں والے راکٹ کی طرف ہوگا۔ اس سلسلے میں مسٹر خروشیف کی وہ تقریر یاد آتی ہے جو انہوں نے روس کی دوسری کامیاب خلائی پرواز کے بعد کی تھی اور جس میں انہوں نے کہا تھا کہ میرے خلا نورد (کرنل نکولایف) نے بہت آسکھیں پھاڑ پھاڑ کر دیکھا لیکن خدا کہیں نظر نہیں آیا۔“

(روزنامہ ”مشرق“ لاہور 15 جولائی 1967ء ص 13 از طالب جوہری) اس نوٹ کی اشاعت کے سو دو سال بعد پہلی بار 20 جولائی 1969ء کو خلا نوردوں کی گاڑی چاند پر پہنچ گئی اور شہنشاہ نبوت کا نشان صداقت بھی آفتاب عالمیت کی طرح ظاہر ہو گیا ازاں بعد 11 دسمبر 1973ء کو امریکی اپالو 17 کے ارکان بھی چاند کی سطح پر اترے اور چاند کا طویل مشن طے کرنے کے بعد 19 دسمبر کو بحرا کابل میں اتر گئے۔ اس مشن پر 25 بلین ڈالر خرچ ہوئے اور خلا باز لا تعداد سائنسی معلومات کے علاوہ 836 پاؤنڈ وزنی چٹانوں کے نمونے بھی لائے۔

تھائی لینڈ کی جنگ مائی یونیورسٹی میں شعبہ حیاتیات کے چیئرمین پروفیسر میجاٹ تیجان (Professor Tejat at Tejasen) نے ریاض میں آٹھویں میڈیکل کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کہا

## 1893ء میں حلفیہ اعلان

1893ء میں حضرت مسیح موعود نے اپنے تئیں سید المرسل کے چاکر، احقر الخادین اور احقر الغلمان قرار دیتے ہوئے فرمایا:-

”خدا کی قسم اگر میری ساری اولاد اور اولاد کی اولاد اور میرے سارے دوست اور میرے سارے معاون و مددگار میری آنکھوں کے سامنے قتل کر دیئے جائیں اور خود میرے اپنے ہاتھ اور پاؤں کاٹ دیئے جائیں..... اور میری آنکھ کی پتلی نکال پھینکی جائے اور میں اپنی تمام مرادوں سے محروم کر دیا جاؤں اور تمام خوشیوں اور تمام آسائشوں کو کھو بیٹھوں تو ان ساری باتوں کے مقابل پر میرے لئے یہ صدمہ زیادہ بھاری ہے کہ رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم پر ایسے ناپاک حملے کئے جائیں۔“

(ترجمہ از انجیل مکالمات۔ روحانی خزائن جلد 5 ص 15)

## اپنے جذبات دلی کا اظہار

حضرت اندرس نے اپنی وفات سے چند گھنٹے قبل اپنی زندگی کی آخری کتاب ”پیغام صلح“ میں تحریر فرمایا

”جو لوگ ناحق خدا سے بے خوف ہو کر ہمارے بزرگ نبی حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کو برے الفاظ سے یاد کرتے اور آں جناب پر ناپاک تہمتیں لگاتے اور بدزبانی سے باز نہیں آتے ان سے ہم کیونکر صلح کریں۔ میں سچ کہتا ہوں کہ ہم شورہ زمین کے سانپوں اور بیابانوں کے بھیر یوں سے صلح کر سکتے ہیں لیکن ان لوگوں سے ہم صلح نہیں کر سکتے جو ہمارے پیارے نبی پر جو ہمیں اپنی جان اور ماں باپ سے بھی پیارا ہے ناپاک حملے کرتے ہیں۔“

(پیغام صلح۔ روحانی خزائن جلد 23 ص 459)

## زندہ نبی کا زندہ معجزہ

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم زندہ نبی ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ آنحضرت کی عظیم الشان پیشگوئیاں عہد حاضر میں بھی اس شان سے پوری ہو رہی ہیں کہ انسان حیرت زدہ رہ جاتا ہے مثلاً آنحضرت نے خبر دی کہ ظہور مسیح و مہدی کے بعد یا جوج و ماجوج آسمان کی طرف تیر پھینکیں گے۔

(ترمذی ابواب الفتن جلد 2 صفحہ 47 مطبع علمی دہلی) روزنامہ ”مشرق“ نے 15 جولائی 1967ء کی اشاعت میں حضرت شاہ رفیع الدین دہلوی کے رسالہ ”علامات قیامت“ کا اقتباس دیتے ہوئے لکھا:-

# کوئی انہیں اسحاق کی روداد سنادے معلوم جنہیں ہمت پرواز نہیں ہے

## احمدیت کا بطل عظیم۔ عقل نہایت درجہ تیز اور دل و دماغ کی طاقتیں انتہائی روشن

### حضرت میر محمد اسحاق صاحب کی ناقابل فراموش زندگی

(مرتبہ: مکرم محمد ادا صاحب)

فرمائی کہ آج تک مجھے وہ خطبہ یاد ہے گو اس واقعہ پر اڑتالیس سال کے قریب گزر چکے ہیں۔ آپ کی تحریر اور تقریر نہایت برجستہ، جامع اور دلنواز ہوتی تھی اور انداز بیان ایسا مربوط اور پروقار کہ لفظ لفظ سامع کے ذہن میں اترتا چلا جاتا اور اگر کوئی چاہے تو ساری تقریر کو یاد رکھ لے۔ ہر بات کو منطقی دلائل سے ثابت کرنا، کلام کو مسلسل اور مربوط رکھنا اور غیر متعلق باتوں سے بکلی پاک رکھنا آپ کی تحریر و تقریر کو مسلک مروارید بنا دیتا تھا۔

(2) ہندوؤں کے مابینا فلسفہ اور منطق کے جواب میں آپ کی کتاب ”حدوث روح و مادہ“ (دینی فلسفہ اور علم کلام کی آئینہ دار ہے اور لاجواب کتاب ہے۔ علم مناظرہ میں آپ کو کمال حاصل تھا۔ ایسے دو ٹوک، مختصر، مسکت اور جامع و مانع دلائل پیش فرماتے کہ مخالف نرغے میں آجاتا اور بات کو طول نہ دے سکتا۔ ورنہ مناظرے عام طور پر ادھر ادھر کی باتوں سے طویل ہو جایا کرتے ہیں۔ (ماہنامہ الفرقان ربوہ ستمبر، اکتوبر 1961ء ص 51) حضرت مولانا ابو العطاء جالندھری صاحب تحریر فرماتے ہیں:-

چونکہ سوچ سمجھ کر اور باموقعہ بات کرتے تھے اس لئے اسے حرف آخر کا حکم حاصل ہوتا تھا۔ میں نے ان کے بعض مناظرات بھی سنے ہیں اور اکثر دفعہ ان کی صدارت میں خود بھی مناظرات اور تقریریں کی ہیں وہ ہر موقعہ پر لاجواب بات کرتے تھے۔ ایک دفعہ ایک سناتی پنڈت سے مناظرہ تھا۔ اس پنڈت نے پہلی تقریر سنسکرت اور ملی جلی ہندی میں کی۔ ہم حیران تھے کہ اب کیا ہوگا۔ حضرت میر صاحب سارا وقت خاموشی سے تقریر سنتے رہے اور جب آپ کا وقت شروع ہوا تو کھڑے ہو کر نہایت متانت سے عربی میں تقریر شروع فرمادی۔ سارے ہندو اور آریہ منہ تک رہے تھے۔ ان کے صدر نے کہا کہ حضرت آپ کی تقریر کو ہم نہیں سمجھ سکتے۔ آپ نے فرمایا ونحن کذا لک۔ آخر قرار پایا کہ اردو میں تقریر ہوں۔ چنانچہ آرام سے نہایت کامیاب مناظرہ ہوا۔ حضرت میر صاحب کا یہ اقدام نہایت ہی پر لطف تھا۔ ہم نے دوران تعلیم حضرت میر صاحب کی نادر

اس آیت پر پہنچے کہ سلام تو عین اس وقت حضرت میر محمد اسحاق صاحب نے خدائی آواز پر لیک کہا اور اپنی جان جان آفرین کے سپرد کردی گویا یہی بچپن کے زمانہ میں میر صاحب کی دنیوی زندگی کی بشارت بنی اور اجل مقرر کے وقت اخروی زندگی کی کامیابی کی بشارت بن گئی۔“

(ماہنامہ الفرقان ربوہ ستمبر، اکتوبر 1961ء ص 8)

### خلافت سے وابستگی

حضرت میر محمد اسحاق صاحب نے 1937ء میں ایک جلسہ میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا:- ”تجربہ ہمیں یہ بتاتا ہے کہ جس نے بھی خلافت سے وابستگی کو ترک کیا وہ منزل کے گڑھے میں گر گیا۔ ان لوگوں (مخرجین) کی بات تب صحیح ہوتی جب وہ خلافت سے علیحدہ ہونے کے بعد بھی صحیح عقائد پر قائم رہتے مگر واقعات بتا رہے ہیں کہ جب انہوں نے خلیفہ وقت کی اطاعت سے روگردانی کی تو آہستہ آہستہ سابقہ عقائد بھی چھوڑتے گئے۔“ (افضل 4 جولائی 1937ء۔ الفرقان ربوہ ستمبر، اکتوبر 1961ء ص 79)

### حضرت میر محمد اسحاق صاحب

#### کی ذہانت کے واقعات

حضرت شیخ محمد احمد صاحب مظہر نے لکھا:- ”حضرت میر صاحب مرحوم کے اخلاق و اوصاف اور آپ کا علم و فضل ہماری تعریف سے مستغنی ہے۔ جو شخص بھی آپ کے پاس بیٹھتا یا آپ کی بات سنتا آپ کا گردیدہ ہو جاتا۔ چند باتیں خاکسار کو یاد ہیں جو درج ذیل ہیں:-

(1) حضرت خلیفۃ المسیح الاول کا زمانہ تھا میرے محترم دوست مفتی عبدالسیح صاحب (رفیق) کپورتھلوی کی دعوت پر میر صاحب کپورتھلہ تشریف لائے۔ حضرت مولوی محمد اسماعیل صاحب فاضل آپ کے ساتھ تھے ہمیں آپ کی تشریف آوری سے حد درجہ مسرت ہوئی۔ جمعہ کا خطبہ میر صاحب نے پڑھا۔ مولیٰ علیہ السلام کی دعا کا فلسفہ اور تفسیر آپ نے ایسے دلکش انداز میں بیان

تیز اور دل و دماغ کی طاقتیں انتہائی طور پر روشن تھیں۔ مناظرہ میں ان کو یہ کمال حاصل تھا کہ اپنی نوجوانی میں بھی جہاں دیدہ اور کہنہ مشق مخالفوں کو چند منٹ میں خاموش کرا کے رکھ دیتے تھے۔ 1918ء میں جبکہ وہ ابھی بالکل نوجوان تھے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے انہیں بمبئی میں (دعوت الی اللہ) کے لئے بھیجا اور اس سفر میں یہ خاکسار بھی ان کے ساتھ تھا۔ وہاں ایک بڑے جہان دیدہ بوڑھے پادری نے غیر از جماعت کا ناطقہ بند کر رکھا تھا لیکن جب حضرت میر محمد اسحاق صاحب کا اس کے ساتھ مناظرہ ہوا تو ان کے سامنے یہ خراش پادری ایک طفل کتب نظر آتا تھا اور نوجوانوں نے خوش ہو کر حضرت میر محمد اسحاق صاحب کو گویا اپنے ہاتھوں میں اٹھالیا۔

جیسا کہ میں نے اوپر بیان کیا ہے۔ حضرت میر محمد اسحاق صاحب کا دماغ بڑا صاف اور بڑا روشن تھا۔ وہ جب بظاہر ایک کمزور بات پر بھی بولنے لگتے تھے تو مضبوط بات کے حاملین ان کے سامنے لاجواب ہو کر رہ جاتے تھے۔ مجلس مشاورت میں حضرت میر صاحب کی تقریریں سننے سے تعلق رکھتی تھیں اور جب وہ بولنے کے لئے کھڑے ہوتے تھے تو ایسا محسوس ہوتا تھا کہ گھنے بادلوں سے گھرا ہوا آسمان دیکھتے ہی دیکھتے بادلوں کی تاریکی سے بالکل صاف ہو گیا ہے اور کسی بادل کا نام و نشان تک باقی نہیں رہا۔

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مزید لکھتے ہیں:- افسوس کہ حضرت میر صاحب کی عمر نے زیادہ وفا نہیں کی اور وہ 54 سال کی عمر میں ہی جو ایک طرح سے گویا جوانی کی عمر ہے جماعت کو داغ مفارقت دے گئے۔ ان کی وفات سے تعلق رکھنے والا ایک واقعہ مجھے نہیں بھولتا۔ جب حضرت میر صاحب اپنے بچپن کے زمانہ میں ایک دفعہ بیمار ہوئے تھے تو حضرت مسیح موعود (-) کے دعا کرنے پر حضور کو ان کے متعلق (-) یہ الہام ہوا تھا کہ سلام۔ اور وہ اس خدائی بشارت کے ماتحت اس وقت صحت یاب ہو گئے لیکن جب ان کی مقدر اجل آگئی تو یہ عجیب توارد ہے بلکہ غیر معمولی تصرف الہی ہے کہ ان کے پہلو میں بیٹھنے والے دوست (غالباً حافظ محمد رمضان صاحب ہی تھے) جب

”حضرت مسیح موعود (-) کا ابتدائی زمانہ کا الہام ہے کہ یعنی شکر گزار ہو اپنے خدا کا جس نے سسرال اور باپ دادا دونوں کی طرف سے تیرا رشتہ اچھی نسل کے ساتھ جوڑا ہے۔“ حضرت میر محمد اسحاق صاحب مرحوم حضرت مسیح موعود کے اسی صہری رشتے کی ایک مقدس کڑی تھے اور ہندوستان کے مشہور صوفی منس بزگ حضرت خواجہ میر درد کی نسل میں سے تھے۔ وہ حضرت اماں جان (حرم حضرت مسیح موعود) کے حقیقی بھائی تھے اور رضاعت کے رشتے میں حضرت اماں جان کے رضاعی بیٹے بھی تھے۔ اس طرح ان کے ساتھ ہمارا دہرا رشتہ تھا یعنی ایک جہت سے وہ ماموں تھے اور دوسری جہت سے بھائی بھی تھے۔

ہمارے نانا جان مرحوم حضرت میر ناصر نواب صاحب (-) کو اللہ تعالیٰ نے یہ غیر معمولی امتیاز بخشا کہ ان کی ایک لڑکی اور دو لڑکے (اور یہی ان کی کل اولاد تھی) آسمان ہدایت پر ستارہ بن کر چمکے اور جس میدان میں بھی قدم رکھا اس میں کمال پیدا کیا۔ ہمارے بڑے ماموں حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب مرحوم کو بظاہر دنیوی تعلیم کی طرف ڈالے گئے اور بالآخر نہایت قابل سول سرجن بن کر سروس سے ریٹائر ہوئے مگر ان کا بھی اصل میدان خدمت دین تھا انہوں نے تصوف میں بہت بڑا درجہ حاصل کیا اور اپنے پیچھے نظم و نثر کا ایسا پر معارف کلام چھوڑا جو جماعت کی رگوں میں مدتوں تک زندگی کا تازہ اور گرم خون پیدا کرتا رہے گا۔

حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب کے تصوف کے مقابل پر ہمارے چھوٹے ماموں حضرت میر محمد اسحاق صاحب نے دین کا ظاہری علم حاصل کیا اور اس کو کمال تک پہنچا دیا۔ حتیٰ کہ ان کے اس دینی کمال اور دینی خدمات کی وجہ سے ہمارے بڑے ماموں صاحب کے دل میں ان کی اتنی عزت تھی کہ جب حضرت میر محمد اسحاق صاحب نے اپنی مرض الموت میں ایک قے کی اور اس قے کے چھینٹے حضرت میر محمد اسماعیل صاحب کے کوٹ پر بھی پڑے تو انہوں نے ان چھینٹوں کو دھونے سے انکار کر دیا اور اپنے اس کوٹ کو اپنے چھوٹے بھائی کے تبرک کے طور پر اپنے پاس محفوظ کر لیا۔

حضرت میر محمد اسحاق صاحب کی عقل نہایت درجہ

جناب سید ولی اللہ شاہ صاحب ناظر اور عامہ نے فرمایا: مرحوم کی قوت گویائی زبردست تھی۔ جب بات کرتے تو معقولات نہ صرف مجسم صورت میں ہماری آنکھوں کے سامنے آجاتے بلکہ جذبات بھی آپ کی آنکھوں سے آب رواں بن کر بہہ پڑتے اور دوسرے دلوں میں وہی اثر پیدا کر دیتے جو آپ کے دل میں ہوتا۔ (الفرقان ستمبر، اکتوبر 1961 ص 48)

آگئی اور آپ نے فوراً ان کے اعتراضات کا جواب بیت نور میں دینا شروع کر دیا۔ ایسا معلوم ہوتا تھا کہ خدا تعالیٰ کا شیر گرج رہا ہے۔ (میں نے اس سے پہلے کبھی آپ کو ایسی حالت میں نہ دیکھا تھا) اور کوئی نہ تھا جو آپ کے مقابلہ میں آسکتا۔ مومن کے حجت و برہان کی کیفیت مخالفین کے مقابلہ میں یہی ہوتی ہے۔ (ص 116)

(مبارک احمد تور صاحب)

## میری امی جان امتہ الغنی صاحبہ کا ذکر خیر

سے کیا کہ میزہ نے ٹھوڑے سے عرصہ میں میری بہت خدمت کی۔ امی جان کی نمازوں میں پابندی، قرآن مجید کی باقاعدہ تلاوت، خلافت سے وابستگی اور لجنہ کے کاموں میں مصروفیت ایک قابل مثال حقیقت ہے۔ ربوہ میں ایک لمبے عرصے تک دارالرحمت وسطیٰ کی بچہ کی سیکرٹری کے فرائض انجام دیتی رہیں۔ خلفاء سلسلہ کے ساتھ امی جان کو بہت عقیدت تھی۔

حضرت خلیفہ المسیح الرابعی ان کا بہت خیال رکھتے تھے۔ ان کی بیماری میں اکثر ان کا حال دریافت فرماتے تھے۔ امی جان کی وفات پر حضور نے جس قدر شفقت اور محبت کا اظہار فرمایا اس سے ہمیں بہت ہی ڈھارس ملی اور حضور نے ناسازی طبع کے باوجود ہمیں شرف ملاقات بخشا اگلے روز حضور نے اپنے خط میں بھی اظہار فرمایا۔ اور سب سے بڑھ کر امی جان کی خوش قسمتی کہ حضور نے امی جان کی نماز جنازہ خود پڑھائی (12 ستمبر 2002ء کو نماز ظہر سے قبل بیت افضل لندن) اس طرح امی جان کی تدفین لندن کے احمدیہ قبرستان میں موصیوں کے قطعہ میں ہوئی اور دعا مکرم افتخار احمد صاحب ایاز سابق امیر یو۔ کے نے کروائی۔ امی جان نے اپنی وصیت کا تمام حساب اپنی زندگی میں ادا کر دیا تھا۔

امی جان کی وفات پر بہت سے احباب تعزیت کے لئے تشریف لائے اور فون کئے۔ خاص طور پر خاندان حضرت مسیح موعود کے بہت سے احباب نے بہت ہی پیار کا سلوک کیا۔ اللہ تعالیٰ سب کو جزائے خیر دے۔

آخر میں دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ امی جان کے درجات بلند فرمائے اور جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ اور ہمیں ان کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے نیز امی جان نے جو دعائیں ہمارے لئے کی ہوئی ہیں وہ ہمارے لئے اور ہماری نسلوں کے لئے صدقہ جاریہ کی طرح قائم رہیں۔ آمین اللھم آمین

☆.....☆.....☆

یوں ہوتا جیسے مسل کے تمام مندرجات اور مقدمہ کی تمام باریکیوں پر آپ کی نظر حاوی ہے۔ آپ کی وفات پر صدر انجمن احمدیہ کے ایک ممبر نے تعزیتی جلسہ میں یہ الفاظ کہے تھے کہ جب میر صاحب اجلاس میں تشریف فرما ہوتے ہمیں پورا اطمینان ہوتا تھا کہ اب کوئی فیصلہ غلط نہیں ہوگا۔ کتنا شاندار تبصرہ تھا آپ کی قوت فیصلہ کے متعلق۔

اس سے اچھی سند آپ کی ذہانت کی کیا ہوگی کہ حضرت خلیفہ المسیح الاول جیسے عالم و عاشق قرآن فرماتے ہیں کہ میں معترض کو دو منٹ میں خاموش کر سکتا ہوں لیکن جب میر صاحب مجلس میں ہوں تو میں بہت محتاط ہو جاتا ہوں۔

(الفرقان ستمبر، اکتوبر 1961ء ص 89-90) حضرت چوہدری فتح محمد صاحب سیال ایم اے نے فرمایا:-

میر صاحب مرحوم نہایت زکی، فہیم اور صائب الرائے انسان تھے۔ مجھے ان پر اتنا اعتماد تھا کہ جس مجلس میں وہ موجود ہوتے میں اس میں بے فکر رہتا کیونکہ میں سمجھتا تھا کہ آج ہم جو فیصلہ کریں گے وہ درست ہوگا۔

حضرت مفتی محمد صادق صاحب نے فرمایا:- آپ نہایت ذہین اور عقلمند انسان تھے۔ آپ کی تربیت حضرت مسیح موعود (-) کے خاندان میں ہوئی تھی اور ان میں اور حضور کے بیٹوں میں کوئی فرق نہ کر سکتا تھا بہت بردبار اور متحمل انسان تھے مجلس میں ہمیں ان پر اتنا اعتماد تھا کہ میں کوئی بار کہا کرتا تھا کہ میر صاحب آپ لکھتے جاں نہیں ہم دستخط کر دیں گے۔

(الفرقان ستمبر، اکتوبر 1961ء ص 47) حضرت مرزا عبدالحق صاحب نے تحریر فرمایا:-

شروع شروع میں آپ نے بعض مخالف علماء کے ساتھ مناظرے بھی کئے۔ آپ بہت حاضر جواب تھے اور مخالف کو بالکل گھیر کر چپ کرادیتے۔ تقریر میں کمال برکتی ہوتی۔ کوئی غیر ضروری اور زائد فقرات آپ کی زبان سے نہ نکلتے۔ دلائل نہایت مضبوط دیتے۔ باریک سے باریک بات کا تجزیہ بھی نہایت عمدگی سے کرتے۔ آپ نے چند ایک کتابیں بھی تصنیف کیں۔ ان میں بھی یہی رنگ نظر آتا ہے۔

(الفرقان ستمبر، اکتوبر 1961ء ص 26) محترم شیخ محمد احمد پانی پتی صاحب نے لکھا:-

حضرت میر صاحب علم کے بحر بیکراں تھے۔ جب کسی مخالف سے کوئی مناظرہ کرتے تھے تو معلوم ہوتا تھا جیسے شیر گرج رہا ہے۔ آپ بات کو طول دینے کے عادی نہ تھے لیکن جو بات کہتے تھے وہ برق صاعقہ بن کر مخالفت پر گرتی تھی۔ اور وہ اس کا جواب دینے سے قطعی عاجز رہ جاتا تھا۔

(الفرقان ستمبر، اکتوبر 1961ء ص 41) محترم کیپٹن ڈاکٹر محمد رمضان صاحب نے لکھا:-

ایک دفعہ جلسہ سالانہ کے موقع پر معاندین نے اشتہار تقسیم کئے۔ انہیں پڑھ کر آپ کی غیرت جوش میں

ذہانت کے صدمہ نمونے دیکھے ہیں۔ آزادانہ سوال و جواب کا موقع ہوتا تھا۔ ہماری مشق کے لئے آپ بسا اوقات ایسے اعتراضات بھی کرتے جن کا جواب ہم سے بن نہ آتا تو آپ پھر خود ان کو بہترین طریق پر حل فرماتے۔ آپ کو اپنی دلیل پر بڑا اعتماد ہوتا تھا۔ دشمنوں سے اس بارے میں آپ نے بارہا خراج تحسین حاصل کیا ہے۔ پادریوں، پنڈتوں اور مخالف مولویوں سب سے آپ کے کامیاب مناظرات ہوئے۔

(الفرقان ستمبر، اکتوبر 1961ء ص 21) مکرم شیخ عبدالقادر صاحب محقق لکھتے ہیں:-

آپ تقریر و تحریر میں اپنی مثال نہیں رکھتے تھے۔ دینی کاموں کی زیادتی کی وجہ سے آپ کی صحت عموماً اچھی نہیں رہتی تھی۔ اس لئے آپ کی تصانیف زیادہ نہیں ہیں۔ تاہم جس قدر بھی ہیں وہ ایسے اچھوتے اور دلنشین پیرائے میں لکھی ہیں کہ مضامین انسان کے ذہن کی گہرائیوں میں اتار تے چلے جاتے ہیں۔ آریوں کے مقابلہ میں آپ کی ایک مشہور کتاب ”حدوث روح و مادہ“ ہے۔ میں نے بڑے بڑے قابل اور ماننے ہوئے آریہ مناظروں اور مصنفوں کو اس کتاب کی تعریف میں رطب اللسان پایا ہے۔

آپ مقرر ایسے تھے کہ چوٹی کے آریہ اور عیسائی مناظروں سے میں نے آپ کو بات کرتے دیکھا۔ وہ آپ کے زبردست دلائل کی تاب نہ لا کر بدحواس ہو جاتے تھے۔ آپ نے جوانی میں آریوں اور عیسائیوں کے ساتھ بھی مباحثات کئے ہیں اور بے نظیر مباحثات کئے ہیں۔ مثال کے طور پر مشہور عیسائی مناظر پادری جوالا سنگھ کے ساتھ جو آپ کا مناظرہ ہوا اس کی مختصر سی روداد ”کسر صلیب“ کے ٹریکٹوں میں دیکھ کر ناظرین آپ کی ذہنی قابلیت، قوت استدلال اور مضبوط گرفت کا اندازہ لگا سکتے ہیں لیکن اپنی عمر کے آخری سالوں میں خرابی صحت کی وجہ سے آپ باعوم مناظرہ نہیں کرتے تھے البتہ مناظرہ کی صدارت منظور فرمایا کرتے تھے۔ میں نے دنیا گمر میں مکرم و محترم مولانا ابو العطاء صاحب جالندھری کا مشہور آریہ مناظرہ پنڈت راجندر دہلوی کے ساتھ مناظرہ دیکھا ہے۔ اس میں جماعت احمدیہ کی طرف سے صدر حضرت میر صاحب تھے۔ آپ آریہ مناظر کو اس کی بے ضابطگی کی طرف بچے تے اور معقول اور مدلل انداز میں توجہ دلاتے تو وہ حیران و ششدر رہ جاتا اور اسے آپ کی بات کو تسلیم کر لینے کے بغیر چارہ نہ ہوتا۔

(الفرقان ربوہ ستمبر، اکتوبر 1961ء ص 64-65) مکرم مولوی غلام باری صاحب سیف نے تحریر فرمایا:-

آپ کے ساتھ کام کرنے والے ایک قاضی مکرم مولوی تاج الدین صاحب ناظم قضاء نے فرمایا۔ مرافعہ اولیٰ میں حضرت میر صاحب کے ساتھ میں کئی دفعہ شریک ہوا۔ ساعت کے وقت فرماتے دعویٰ پڑھ دیں۔ جواب دعویٰ پڑھ دیں، فیصلہ قاضی صاحب اول پڑھ دیں اور اس کے بعد آپ کی ذہانت کی وجہ سے





## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

### مسئل نمبر 59329 میں شازیہ پرویز

زوجہ پرویز احمد قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-03-3 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 15 ٹولے مالیتی اندازاً مالیتی۔ 150000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 2000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شازیہ پرویز گواہ شد نمبر 1 پرویز احمد خاندان موصیہ گواہ شد نمبر 2 میاں عبدالسیح وصیت نمبر 43970

### مسئل نمبر 59330 میں کمانڈر تنویر احمد

ولد ملک محمود احمد خان قوم کے زنی پیشہ ملازمت عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-02-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پلاٹ ایک کنال واقع اسٹیٹ لائف سوسائٹی لاہور مالیتی۔ 455000/- روپے جو قسطوں پر لیا ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 20000/- روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے

منظور فرمائی جاوے۔ العبد کمانڈر تنویر احمد گواہ شد نمبر 1 کمانڈر ناصر احمد ولد محمد صادق گواہ شد نمبر 2 محمود احمد خان والد موصی

### مسئل نمبر 59331 میں منصورہ تنویر

زوجہ کمانڈر تنویر احمد قوم کے زنی پیشہ خانہ داری عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-02-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پلاٹ ایک کنال واقع اسٹیٹ لائف سوسائٹی لاہور مالیتی۔ 455000/- روپے جو قسطوں پر لیا ہے۔ 2- طلائی انگوٹھی 5 گرام مالیتی۔ 4000/- روپے۔ 3- حق مہر بزمہ خاوند۔ 36000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 1000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ منصورہ تنویر گواہ شد نمبر 1 کمانڈر ناصر احمد گواہ شد نمبر 2 محمود احمد خان ولد مبارک احمد خان

### مسئل نمبر 59332 میں قدسیہ راشد

زوجہ کرنل راشد احمد پیشہ خانہ داری عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن صدر کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-02-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- نقد رقم۔ 75000/- روپے۔ 2- طلائی زیور 18 ٹولے مالیتی اندازاً۔ 216000/- روپے۔ 3- ڈائمنڈز 2 انگوٹھیاں مالیتی۔ 26000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 2000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ قدسیہ راشد گواہ شد نمبر 1 محمد فیصل وصیت نمبر 34165 گواہ شد نمبر 2 طارق محمود وصیت نمبر 33471

### مسئل نمبر 59333 میں صدیق احمد بھٹی

ولد مختار احمد بھٹی قوم راجپوت بھٹی پیشہ کاروبار عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کراچی بقائمی ہوش و

حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-01-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان کراچی مالیتی۔ 275000/- روپے۔ 2- موٹر سائیکل مالیتی۔ 45000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 5000/- روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد صدیق احمد بھٹی گواہ شد نمبر 1 نعیم اللہ ولد اعظم علی گواہ شد نمبر 2 محمد فیصل وصیت نمبر 34165

### مسئل نمبر 59334 میں گلزار احمد بٹ

ولد مبارک احمد بٹ قوم بٹ پیشہ کاروبار عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن اختر کالونی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-01-6 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 5000/- روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد گلزار احمد بٹ گواہ شد نمبر 1 ناصر احمد ولد محمد علی گواہ شد نمبر 2 نذیر احمد بھٹی ولد غلام محمد بھٹی

### مسئل نمبر 59335 میں وجاہت مصطفیٰ کابلوں

ولد غلام مصطفیٰ کابلوں مرحوم قوم کابلوں پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن منظور کالونی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 5000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد وجاہت مصطفیٰ کابلوں ولد غلام مصطفیٰ کابلوں ولد غلام مصطفیٰ کابلوں گواہ شد نمبر 1 صباحت مصطفیٰ کابلوں ولد غلام مصطفیٰ کابلوں گواہ شد نمبر 2 عاطف

مقبول کابلوں ولد مقبول احمد کابلوں

### مسئل نمبر 59336 میں صباحت مصطفیٰ کابلوں

ولد غلام مصطفیٰ کابلوں مرحوم قوم کابلوں پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن منظور کالونی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 5000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد صباحت مصطفیٰ کابلوں گواہ شد نمبر 1 وجاہت مصطفیٰ کابلوں ولد غلام مصطفیٰ کابلوں گواہ شد نمبر 2 شہزاد احمد ولد ناصر احمد طاہر

### مسئل نمبر 59337 میں رفیع احمد اعوان

ولد کلیم اللہ اعوان قوم اعوان پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن منظور کالونی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-03-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد رفیع احمد اعوان گواہ شد نمبر 1 شیخ آصف بشیر گواہ شد نمبر 2 عاطف مقبول کابلوں

### مسئل نمبر 59338 میں محمد ہمدرد احمد

ولد محمد منور قوم گجر پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن اختر کالونی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ۔ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے

منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد امجد گواہ شد نمبر 1 محمد  
مبشر ولد مظفر احمد گواہ شد نمبر 2 محمد امجد ولد مظفر احمد  
**مسئل نمبر 59339 میں شیخ آصف مبشر**

ولد شیخ محمد مبشر مرحوم قوم شیخ پیشہ ملازمت عمر 26 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن منظور کالونی کراچی بقائمی  
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-03-5 میں  
وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجنن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل  
چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے  
مبلغ -/8000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل  
رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدر انجنن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور  
اگر اس کے بعد کوئی چائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ العبد شیخ آصف مبشر گواہ شد نمبر 1  
رب نواز عاصم ولد محمد بخش گواہ شد نمبر 2 عاطف مقبول  
کابلوں ولد مقبول احمد کابلوں

**مسئل نمبر 59340 میں قرۃ العین**

بنت شیخ رشید احمد قوم شیخ پیشہ طالب علم عمر 15 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن منظور کالونی کراچی بقائمی  
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-01-14 میں  
وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجنن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل  
چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس  
کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی انگلی  
4 گرام اندازاً مالیتی -/4000 روپے۔ اس وقت مجھے  
مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل  
رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدر انجنن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور  
اگر اس کے بعد کوئی چائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ قرۃ العین گواہ شد نمبر 1  
وجاہت مصطفیٰ کابلوں گواہ شد نمبر 2 شیخ رشید احمد والد  
موسیوہ

**مسئل نمبر 59341 میں نصرت طارق**

زوجہ شیخ طارق احمد قوم مغل پیشہ خانہ داری عمر 28 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن منظور کالونی کراچی بقائمی  
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-01-14 میں  
وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجنن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل  
چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس  
کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور  
5 ٹولے مالیتی اندازاً -/60000 روپے۔ 2- حق مہر  
بذمہ خاوند -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ

-/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے  
ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجنن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی چائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ الامتہ نصرت طارق گواہ شد نمبر 1 شیخ  
طارق احمد خاوند موسیوہ گواہ شد نمبر 2 شیخ رشید احمد ولد شیخ  
محمد مبشر

**مسئل نمبر 59342 میں نرہت شہزاد**

زوجہ شہزاد احمد بھٹی قوم سید پیشہ خانہ داری عمر 26 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن اعظم ٹاؤن کراچی بقائمی  
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-01-6 میں  
وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجنن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل  
چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس  
کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور  
ساڑھے سترہ ٹولے مالیتی اندازاً -/210000 روپے۔  
2- حق مہر بذمہ خاوند -/100000 روپے۔ اس وقت  
مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ  
مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو  
گی 1/10 حصہ داخل صدر انجنن احمدیہ کرتی رہوں گی۔  
اور اگر اس کے بعد کوئی چائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس  
کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نرہت شہزاد گواہ شد نمبر 1  
شہزاد احمد بھٹی خاوند موسیوہ گواہ شد نمبر 2 نذیر احمد بھٹی ولد  
غلام محمد بھٹی

**مسئل نمبر 59343 میں خرم خالد منہاس**

ولد محمد خالد منہاس قوم منہاس پیشہ کاروبار عمر 43 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماڈل کالونی کراچی بقائمی  
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-27 میں  
وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجنن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل  
چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس  
کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- کارسوز وکی  
بولان مالیتی -/210000 روپے۔ 2- کار مالیتی  
-/725000 روپے جو بینک لیز سے لی ہے۔ 3- کار  
ٹویونا مالیتی -/610000 روپے کا 1/2 حصہ۔ 4- کار  
شیو ر لائیٹ جو بینک قرض سے لی گئی ہے مالیتی  
-/555000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/60000  
روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں  
تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل  
صدر انجنن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی  
چائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز  
کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری  
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد خرم

خالد منہاس گواہ شد نمبر 1 محمد اسد اللہ خاں وصیت  
نمبر 28699 گواہ شد نمبر 2 حافظ محمد عطاء الوہیم صدیقی  
ولد محمد عبدالماجد صدیقی

**مسئل نمبر 59344 میں ابرار احمد**

ولد محمد ابرار ایم فاضل قوم بلوچ پیشہ ملازمت عمر 32 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماڈل کالونی کراچی بقائمی  
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-6 میں  
وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجنن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل  
چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت  
مجھے مبلغ -/8000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل  
رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدر انجنن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور  
اگر اس کے بعد کوئی چائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ العبد ابرار احمد گواہ شد نمبر 1  
جرار الحسن خان وصیت نمبر 28688 گواہ شد نمبر 2  
عرفان عالم خان وصیت نمبر 32727

**مسئل نمبر 59345 میں محمود احمد واہلہ**

بنت محمد عاشق واہلہ قوم واہلہ جٹ پیشہ طالب علم عمر  
21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن جامی کراچی  
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-02-1  
میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجنن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل  
چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے  
مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل  
رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدر انجنن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور  
اگر اس کے بعد کوئی چائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمود احمد واہلہ گواہ شد نمبر 1  
محمد عاشق واہلہ والد موسیوہ گواہ شد نمبر 2 محمد حسن واہلہ  
وصیت نمبر 33520

**مسئل نمبر 59346 میں تسلیم احمد**

ولد عبد الجبار صدیقی قوم ساندل پیشہ طالب علم عمر 20  
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گرین ٹاؤن کراچی  
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ  
05-12-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر  
میري کل متروکہ چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10  
حصہ کی مالک صدر انجنن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔  
اس وقت میری کل چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں  
ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار  
بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی  
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنن  
احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی چائیداد یا

آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا  
رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ  
وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد تسلیم  
احمد گواہ شد نمبر 1 رایاض احمد شاد ولد عبد الحمید مرحوم گواہ  
شد نمبر 2 امتیاز احمد ولد ریاض احمد شاد

**مسئل نمبر 59347 میں امتہ انصیر**

زوجہ طاہرا احمد مبارک قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 45  
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بلدیہ ٹاؤن کراچی  
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ  
05-08-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر  
میري کل متروکہ چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10  
حصہ کی مالک صدر انجنن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔  
اس وقت میری کل چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل  
حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی  
ہے۔ 1- طلائی زیور 12 ٹولے مالیتی -/100000  
روپے۔ 2- حق مہر بذمہ خاوند -/5000 روپے۔ اس  
وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب  
خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو  
بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنن احمدیہ کرتی  
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی چائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ انصیر گواہ شد  
نمبر 1 مقصود احمد ولد عنایت اللہ گواہ شد نمبر 2 فضل  
الرحمن وصیت نمبر 28126

**مسئل نمبر 59348 میں حافظ محمد بلال طارق**

ولد طارق احمد پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن داتا گاؤن کراچی بقائمی ہوش و  
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-01-6 میں وصیت  
کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ چائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجنن  
احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل چائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ  
-/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے  
ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجنن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی چائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ العبد حافظ محمد بلال طارق گواہ شد نمبر 1  
طارق احمد وصیت نمبر 30375 گواہ شد نمبر 2 محمد طلحہ  
طارق وصیت نمبر 35840

**مسئل نمبر 59349 میں امتہ الشانی**

بنت نصیر احمد بٹ مرحوم قوم بٹ پیشہ خانہ داری عمر 21  
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوگڑی کراچی بقائمی  
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-01-15 میں  
وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
چائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجنن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل



جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ المتاثراتی گواہ شد نمبر 1 تکمیل احمد خان وصیت نمبر 43923 گواہ شد نمبر 2 مرزا محمد حنیف ولد حاجی اللہ دتہ مرحوم

### مسئل نمبر 59350 میں فائزہ تبسم

زوجہ طاہرا شفاق قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈرگ کالونی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بذمہ خاوند -/120000 روپے۔ 2- طلائی زیور 142.8 گرام مالیتی -/150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فائزہ تبسم گواہ شد نمبر 1 ناصر شفاق وصیت نمبر 32732 گواہ شد نمبر 2 اشفاق احمد ولد اخلاق احمد

### مسئل نمبر 59351 میں اصغر علی سوگئی

ولد اللہ بخش سوگئی قوم سوگئی پیشہ ملازمت عمر 37 سال بیعت 1982ء ساکن بانڈھی ضلع نواب شاہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-04-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- موٹر سائیکل مالیتی -/15000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد اصغر علی سوگئی گواہ شد نمبر 1 محمد خان جوئیہ وصیت نمبر 37111 گواہ شد نمبر 2 وقاص احمد ڈاھری وصیت نمبر 39373

### مسئل نمبر 59352 میں شازیہ احمد

بنت داؤد احمد بھٹی قوم بھٹی پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رحمان آباد بانڈھی ضلع نواب شاہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-04-3 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شازیہ احمد گواہ شد نمبر 1 محمد خان جوئیہ وصیت نمبر 37111 گواہ شد نمبر 2 نصیر احمد کھل مرئی سلسلہ وصیت نمبر 28466

### مسئل نمبر 59353 میں عطاء النصیر چیمہ

ولد سعید احمد چیمہ قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دوڑ ضلع نواب شاہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-03-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عطاء النصیر چیمہ گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد کھل مرئی سلسلہ وصیت نمبر 28466 گواہ شد نمبر 2 سعید احمد چیمہ والد موہی

### مسئل نمبر 59354 میں رفیق احمد

ولد محمد شریف قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نواب شاہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-04-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان برقبہ 1320 مربع فٹ مالیتی اندازاً -/300000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر

بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد رفیق احمد گواہ شد نمبر 1 عبدالخالق ناصر وصیت نمبر 33408 گواہ شد نمبر 2 لطیف احمد ولد محمد شریف

### مسئل نمبر 59355 میں انیلہ تنویر

بنت تنویر احمد قوم بھٹی پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر شمالی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-03-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ انیلہ تنویر گواہ شد نمبر 1 تنویر احمد وصیت نمبر 36411 والد موہیہ گواہ شد نمبر 2 منیر احمد وصیت نمبر 36414

### مسئل نمبر 59356 میں ذیشان احمد

ولد منصور احمد خان قوم پٹھان پیشہ طالب علم عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیکٹری ایریا احمد ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-04-6 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ذیشان احمد گواہ شد نمبر 1 عبدالمعطل شاہ وصیت نمبر 43581 گواہ شد نمبر 2 سلطان بشیر طاہر وصیت نمبر 33325

### مسئل نمبر 59357 میں لقمان محمود

ولد محمود احمد شاہد قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیکٹری ایریا احمد ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-04-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں

گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد لقمان محمود گواہ شد نمبر 1 عبدالمعطل شاہ ولد عبدالخالق شاہ گواہ شد نمبر 2 شریف احمد علوی ولد غلام نبی علوی

### مسئل نمبر 59358 میں مرزا منصور احمد

ولد مرزا محمد الیاس قوم مغل پیشہ تجارت عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نصیرہ ضلع گجرات بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-03-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- موٹر سائیکل مالیتی اندازاً -/45000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مرزا منصور احمد گواہ شد نمبر 1 راجہ ظہور احمد ولد راجہ غلام مصطفیٰ گواہ شد نمبر 2 مرزا محمد الیاس ولد مرزا محمد اسماعیل

### مسئل نمبر 59359 میں صفیہ بیگم

زوجہ منظور احمد قوم کابلوں پیشہ خانہ داری عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈسکہ ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-04-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور ساڑھے چار تولے مالیتی اندازاً -/45000 روپے۔ 2- حق مہر -/3000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صفیہ بیگم گواہ شد نمبر 1 قاسم احمد سہابی وصیت نمبر 31502 گواہ شد نمبر 2 عنصر محمود ولد منظور احمد

### مسئل نمبر 59360 میں شمع عنصر

زوجہ عنصر محمود قوم کابلوں پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت 1983ء ساکن ڈسکہ ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-04-16 میں وصیت

کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 3 ٹولے مالیتی اندازاً- 29000 روپے۔ 2- حق مہر 30000/ روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتثاع حضرت گواہ شہد نمبر 1 قاسم احمد سہانی وصیت نمبر 31502 گواہ شہد نمبر 2 حضرت محمود خاندان وصیہ

### مسئل نمبر 59361 میں طاہرہ وسیم

زوجہ وسیم احمد قوم مغل پیشہ خانہ داری عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈسک ضلع سیالکوٹ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور اندازاً ایک ٹولہ 6 ماشے 3 رتی مالیتی اندازاً -/11350 روپے۔ 2- حق مہر -/60000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتثاع طاہرہ وسیم گواہ شہد نمبر 1 قاسم احمد سہانی وصیت نمبر 31502 گواہ شہد نمبر 2 وسیم احمد ولد محمد لطیف

### مسئل نمبر 59362 میں تنویر احمد ملک

ولد بشیر احمد قوم اعوان پیشہ تجارت عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دوالمیال ضلع چکوال بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-3-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- آبائی مکان برقعہ 10 مرلہ مالیتی -/80000 روپے کا شرعی حصہ۔ 2- بارانی زمین ایک کنال 10 مرلے مالیتی -/47500 روپے کا شرعی حصہ اس جائیداد میں والدہ ایک بہن دو بھائی حصہ دار ہیں۔ 3- بینک بیلنس

-/1000000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/10000 روپے ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/2000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ لیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد تنویر احمد ملک گواہ شہد نمبر 1 اشفاق احمد وصیت نمبر 43677 گواہ شہد نمبر 2 عبدالستار مرہی سلسلہ ولد سلطان محمود

### مسئل نمبر 59363 میں احمد علی

ولد اللہ رکھا قوم جٹ تھنگل پیشہ دوکانداری عمر 55 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم شرقی برکت ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-4-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان برقعہ ایک کنال واقع دارالعلوم شرقی ربوہ مالیتی -/600000 روپے۔ 2- زرعی زمین سوا چار ایکڑ چک نمبر 84/ب فیصل آباد -/800000 روپے۔ 3- زرعی زمین سوا آٹھ ایکڑ چک نمبر 185 مراد بہا واپور -/1200000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 روپے ماہوار بصورت دوکانداری مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/41000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد احمد علی گواہ شہد نمبر 1 حامد علی ولد احمد علی گواہ شہد نمبر 2 جاوید احمد جاوید ولد چوہدری ولی محمد

### مسئل نمبر 59364 میں تقی الدین احمد

ولد علیم الدین قمر قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم شرقی ہادی ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا

آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد تقی الدین احمد گواہ شہد نمبر 1 علیم الدین قمر والد موصی گواہ شہد نمبر 2 فصیح الدین ولد علیم الدین قمر

### مسئل نمبر 59365 میں شاہد عمران

ولد فتح محمد مرحوم قوم جٹ پیشہ ڈرائیور عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالنصر وسطی ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4500 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شاہد عمران گواہ شہد نمبر 1 طارق سعید ولد محمد سعید گواہ شہد نمبر 2 ہدایت اللہ ولد محمد نصر اللہ

### مسئل نمبر 59366 میں عمیرہ

بنت بشارت احمد قوم گجر پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالبین وسطی سلام ربوہ ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-3-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عمیرہ گواہ شہد نمبر 1 عثمان احمد ولد بشارت احمد گواہ شہد نمبر 2 بشارت احمد ولد چوہدری عبدالکریم

### مسئل نمبر 59367 میں محمد اقبال جاوید

ولد محمد رفیق جاوید قوم جام پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چاہ کوروال ضلع جھنگ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-2-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی

1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد اقبال جاوید گواہ شہد نمبر 1 مبشر احمد طاہر ولد حاجی احمد گواہ شہد نمبر 2 محمد رفیق ولد نیک محمد

### مسئل نمبر 59368 میں صفیہ بیگم

زوجہ محمود احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 62 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن زرعی کالونی شیخوپورہ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-3-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پلاٹ 11 مرلہ واقع شیخوپورہ مالیتی -/450000 روپے۔ 2- زیور 3/4 ٹولہ۔ 3- بینک بیلنس -/1000000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000000 روپے ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صفیہ بیگم گواہ شہد نمبر 1 ظہور احمد ولد چوہدری غلام رسول گواہ شہد نمبر 2 مبشر منظور ولد محمد مقبول

### مسئل نمبر 59369 میں مقصود احمد شاہد

ولد چوہدری ناظر حسین قوم وینس پیشہ کاشتکاری عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رنگ پور ضلع مظفر گڑھ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-3-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- 5/ ایکڑ زرعی اراضی واقع چک نمبر R/4-3 رنگ پور اندازاً مالیتی -/1000000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1795 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/20000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ لیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مقصود احمد شاہد گواہ شہد نمبر 1 اوصاف احمد وصیت نمبر

25159 گواہ شد نمبر 2 سعید احمد ولد رشید احمد

### مسل نمبر 59370 میں ملک خورشید احمد

ولد ملک عبدالرحمن قوم ڈانور پیشہ مزدوری عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جتوئی ضلع مظفر گڑھ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گا۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- زرعی اراضی 6 کنال مالیتی اندازاً 150000 روپے۔ 2- رہائشی مکان ترکہ از والد برقبہ 2 مرلے واقع جتوئی اندازاً مالیتی۔ 50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/1000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ یست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گا اور اگر اس کا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ملک خورشید احمد گواہ شد نمبر 1 ملک منور احمد قمر بنی سلسلہ گواہ شد نمبر 2 احسان احمد ولد ملک خورشید احمد

### مسل نمبر 59371 میں ثناء مشہود

بنت مشہود احمد آصف قوم کھوکھر پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن منڈیکے گورانیہ ضلع سیالکوٹ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-3-2006 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گا۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ثناء مشہود گواہ شد نمبر 1 سلطان احمد ولد اللہ دین گواہ شد نمبر 2 مشہود احمد ولد سلطان احمد

### مسل نمبر 59372 میں مبارک مشہود

بنت مشہود احمد قوم کھوکھر پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن منڈیکے گورانیہ ضلع سیالکوٹ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-3-2006 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گا۔ اس وقت میری کل

جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مبارک مشہود گواہ شد نمبر 1 سلطان احمد ولد اللہ دین مرحوم گواہ شد نمبر 2 مشہود احمد والد موصیہ

### مسل نمبر 59373 میں رضیہ پروین

بنت محمد شیر جوینیہ قوم جوینیہ پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹھٹھہ جوینیہ ضلع سرگودھا بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گا۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رضیہ پروین گواہ شد نمبر 1 سید اللہ شاکر جوینیہ ولد محمد بشیر جوینیہ گواہ شد نمبر 2 احمد خان جوینیہ ولد عمر حیات جوینیہ

### مسل نمبر 59374 میں فرخ شہزاد

ولد محمد یاض قوم جوینیہ پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹھٹھہ جوینیہ ضلع سرگودھا بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گا۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد فرخ شہزاد گواہ شد نمبر 1 محمد اکبر ولد رائے محمد حیات جوینیہ گواہ شد نمبر 2 محمد آصف ولد رائے احمد خان

### مسل نمبر 59375 میں خرم منظور

ولد منظور احمد قوم پنوں پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر غربی القرمیہ ضلع جھنگ بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-2007 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10

حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گا۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد خرم منظور گواہ شد نمبر 1 اویس سلطان ولد سلطان احمد چوہدری گواہ شد نمبر 2 چوہدری وقاص سلطان ولد سلطان احمد چوہدری

## ٹریفک قوانین کی پابندی انسانی زندگی کی حفاظت ہے

### پیشہ ور تعلیمی ادارہ جات میں داخلہ

### کیلئے اہم امور (برائے والدین)

وہ تمام اہم امور (برائے والدین) کے بعد خاص طور پر پرائیویٹ پیشہ ور تعلیمی ادارہ جات میں داخلہ حاصل کرنا چاہتے ہیں ان کے والدین مندرجہ ذیل امور کو مد نظر رکھیں۔

(1) جس ادارہ میں آپ کا بیٹا یا بیٹی داخلہ حاصل کرنے کے خواہشمند ہیں ان کے بارے میں مکمل معلومات صرف پرائیویٹ کے ذریعہ ہی نہیں بلکہ خود وہاں جا کر بھی خاص طور پر حاصل کی جائیں۔

(2) ادارہ کے دورہ کے وقت مندرجہ ذیل امور کو خاص طور پر مد نظر رکھیں۔

(i) ادارہ کی فیکلٹی (Faculty) کیسے اور کس معیار کی ہے۔

(ii) ادارہ کی ظاہری خوبصورتی پر ہرگز کوئی فیصلہ نہ کیا جائے۔

(iii) ادارہ کی لائبریری کس معیار کی ہے اور کتب و رسالہ جات اور Journals کا ذخیرہ کس قسم کا ہے۔

(iv) ادارہ میں کمپیوٹر لیبارٹری کس معیار کی ہے نیز کسی بھی کمپیوٹر کورس میں داخلہ کی صورت میں ایک طالب علم کو کمپیوٹر پر اپنا کام کرنے کیلئے کتنا وقت میسر آسکے گا۔

(v) ادارہ کی Job Market میں اس کے فراغت حاصل کرنے والے گریجویٹس کی بنیاد اور ان کی Skill پر کیا Rating ہے۔

(vi) اس بات کا خاص طور پر خیال رکھا جائے کہ اگر آپ کا بیٹا یا بیٹی کسی کمپیوٹر یا انجینئرنگ ادارہ میں داخلہ حاصل کرنا چاہتا ہے تو اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم کے ساتھ ایسے تمام شعبوں میں اس قسم کے کمپیوٹر اور انجینئرنگ کے ادارہ جات قائم ہیں وہاں پر فعال طور پر ایسوسی ایشن آف احمدی کمپیوٹر پروفیشنلز (AACPI) اور انٹرنیشنل ایسوسی ایشن آف احمدی

آرکیٹیکٹس و انجینئرز (IAAAE) قائم ہے۔ والدین کو چاہئے اس کے لکچر Chapters کے عہدیداران سے رابطہ کر کے ان سے اس سلسلہ میں خاص طور پر مشورہ حاصل کریں اور پھر اس پر عمل کرنے کی کوشش بھی کریں کیونکہ ان کا مشورہ بہر حال پیشہ وارانہ طور پر غیر معمولی اہمیت کا حامل ہوگا۔ (نظارت تعلیم)

## مخلصین کی عظمت و شان

حضرت مصلح موعود نے اپنے عہد خلافت کے پہلے سال (1914ء) مخلصین احمدیت کو ان کی عظمت و شان و جلالت مرتبہ پر روشنی ڈالتے ہوئے نہایت دلآویز اور ولولہ انگیز انداز میں فرمایا:۔

”تم خوب یاد رکھو کہ سیاست میں پڑنے اور اس کی طرف توجہ کرنے سے سلسلہ احمدیہ نہیں بڑھ سکتا اور ہم میں سے جو کوئی اوروں کے ساتھ مل کر سیاست میں پڑے گا وہ بھی کامیاب نہیں ہوگا۔ کیونکہ جو خدا تعالیٰ کو چھوڑ کر دنیا کی طرف جاتا ہے اس کو وہ بھی نہیں ملتی۔ پس اگر تم خدا تعالیٰ کے قرب کا راستہ اختیار کرنا چاہتے ہو تو وہ دنیا طلبی میں تمہیں نہیں ملے گا بلکہ خدا طلبی میں ملے گا۔ خدا نے ہمارے لئے اپنے فضلوں کے دروازے کھولے ہوئے ہیں اور وہ انسان جس کے ملنے کی توقع کرتے کرتے کئی بڑے بڑے بزرگ گزر گئے وہ خدا نے ہم میں پیدا کیا پھر اس کے ماننے کی ہمیں توفیق دی پھر ماننے ہی کی توفیق نہیں دی بلکہ اس کے سلسلہ کی خدمت کرنے کی بھی توفیق دی ہے۔ پس تم خدا تعالیٰ کے دربار کے واسرائے اور لیفٹیننٹ گورنر ہو۔ تمہیں دنیا کے کسی درجہ کی ضرورت نہیں

تمہارے نام خدا تعالیٰ کے خادموں میں لکھے گئے ہیں اس سے بڑھ کر انسان کو اور کیا فخر مل سکتا ہے؟ ایک صحابی کو آنحضرت ﷺ نے فرمایا اللہ تعالیٰ نے مجھے فرمایا ہے کہ میں تمہیں سورہ فاتحہ یاد کرواؤں اس نے عرض کیا یا رسول اللہ کیا خدا تعالیٰ نے میرا نام لے کر آپ کو پیر فرمایا ہے۔ آپ نے کہا ہاں تمہارا نام لے کر فرمایا ہے۔ یہ سنتے ہی وہ زور سے رونے لگ گیا کہ کیا میری بھی اتنی حیثیت ہے کہ خدا تعالیٰ میرا نام لے۔ ہم پر خدا تعالیٰ کے کتنے احسانات اور اس کی کس قدر نعمتیں ہیں کہ ہمیں اس نے یاد کیا ہے۔ دنیا میں اگر کسی کو کوئی چھوٹا افسر بھی لاتا ہے تو وہ پھولا نہیں سماتا لیکن افسوس اور صد افسوس اس پر جس کو خدا تعالیٰ بلائے اور وہ اس بلائے کی قدر نہ کرے۔ تم کو خدا نے بلا یا ہے دنیا کے بادشاہ اور افسر تمہیں وہ نہیں دے سکتے جو خدا تعالیٰ دے سکتا ہے اس لئے تم اس کے بلائے پر دوڑتے اور شکر بجالاتے ہوئے جاؤ۔ دنیا کے مال و متاع، ناز و نعمت کے لحاظ سے اور لوگ تم سے زیادہ اور بہت زیادہ ہیں مگر دین کے خزانے صرف تمہارے ہی پاس ہیں ان کے پاس نہیں ہیں۔“

(برکات خلافت انوار العلوم جلد 2 صفحہ 203)

(مرسلہ نظارت اصلاح و ارشاد مرکز یہ)

|                            |       |
|----------------------------|-------|
| ربوہ میں طلوع وغروب 23 جون |       |
| طلوع فجر                   | 3:21  |
| طلوع آفتاب                 | 5:01  |
| زوال آفتاب                 | 12:10 |
| غروب آفتاب                 | 7:20  |

**عمرانی سیر**

تیز اہمیت - خرابی، ہضم - معدہ کی  
چھین کیسے آسیر ہے

MASTIK  
رہنما ڈیپارٹمنٹ  
ناصر دوآخا شہ ربوہ

PH: 047-5212434 Fax: 621 3966

صاحب سخی محمد حسن کی ایک اور فخریہ پیشکش

**سیرکن گیلری**

ربوہ سے روزانہ فون: 047-6214300-6212310

تقسیم چیمبر لرو

اقصی روڈ ربوہ

فون: 621-2837، 621-321

**الفضل روڈ کارڈ گیزر**

بھارت سے دور کے کالڈ نام گارنٹی کے ساتھ گیزر بنانا  
کروا کیسے پراپرائز گیزر نامی تجویز لیا جاسکتے ہیں۔

قیمتی: B1-16-265 کالج روڈ خزانہ کمر  
چوک، فون: 042-5114822-5118096

**HOT LAPTOP PRICES**

New Centrino & Pentium 4th

Get Canada number via internet  
Get Lahore local & abroad

Contact us if you are Computer Laptop Dealer  
Special prices for bulk deals

Call 0300-4000767  
Email: emadkws@gmail.com

**C.P.L 29-FD**

بجٹ میں 50-ارب ڈالر عراق اور افغانستان جنگ  
میں استعمال کئے جائیں گے۔ 500-ارب ڈالر جنگی  
ساز و سامان خریدنے پر خرچ ہو گئے۔ 20 ایف،  
22 جنگی طیارے اور ڈیفنس سسٹم خریدا جائے گا۔

ناجائز اسلحہ کے خلاف آپریشن حکومت نے  
ملک بھر میں ناجائز اسلحہ کے خلاف آپریشن کا فیصلہ کیا  
ہے۔ وفاقی حکومت نے چاروں صوبوں کو اعلیٰ حکام  
کو ہدایات جاری کر دی گئی ہیں۔

صحافیوں کیلئے ریل کرایوں میں رعایت  
وفاقی وزیر ریلوے شیخ رشید احمد کی طرف سے صحافیوں کو  
ٹریٹمنٹ میں اسی فیصد اور ان کی بیگمات کو 50 فیصد  
رعایت دینے کا جو اعلان ہوا تھا اس کا باقاعدہ نوٹیفکیشن  
جاری کر دیا گیا ہے۔ اور اس سلسلے میں پبلک ریلینشنز  
ڈیپارٹمنٹ نے تمام ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ کے آفس  
میں نئے کارڈ کی دستیابی کیلئے فارم بھجوادیئے ہیں۔  
(دن 22 جون 2006ء)

ذہانت و علم کا بھرپور ذریعہ۔ کارڈ رکن، جاتی، برون ملک سفر  
اور دیگر امور کیلئے اچھے کے لئے ہونے والے تمام امور کے لئے  
جو دراصل بنیادی طور پر انگریزی اور اردو کے ساتھ ساتھ  
انگریزی اور اردو کے ساتھ ساتھ

**انگریزی اور اردو کے ساتھ ساتھ**

12- گارڈ پوسٹ، فون: 042-6308134-0308134  
E-mail: anurag@bestnet.pk  
C.I.L.J. 0401 4505055

انگریزی اور اردو کے ساتھ ساتھ

**انگریزی اور اردو کے ساتھ ساتھ**

انگریزی اور اردو کے ساتھ ساتھ

**مغربی افتتاح**

شادی بیاہ اور دیگر تقریبات کیلئے بہترین ماحول میں

رابطہ: رشید برادرز ٹرنٹ سروئس

گونیہ زرارہ ربوہ: 6215155-6211584

خمس - ہونے کے ذریعے کامرز

**الفضل چیلرز**

کاشف چیلرز

فون: 047-6211846، 047-6215747

**فخر الیکٹرونکس**

جس سالہ 2006ء

کی فون: 042-32347-7364973

Neusal Digital

The House of Quality Products.

49500/- روپے ہفت روزہ کی لاہور

Fakhar Electronics 1 Link Meelod Road Jodhama B Building Lahore  
Tel: 042-32347-7364973. Mobile: 3461-4292348-03461-9413614

# خبریں

## ملکی اخبارات میں سے

عراق سے امریکی فوج کی واپسی کا مطالبہ کیا ہے جبکہ  
حکمران ریپبلکن پارٹی کا موقف ہے کہ ہتھیار ڈال دینا  
مسئلہ کا حل نہیں۔

بینکوں اور سکولوں کی نجکاری وفاقی وزیر تعلیم  
نے بتایا ہے کہ تو میاے گئے سکولوں اور بینکوں کی  
نجکاری زیر غور نہیں ہے۔ تین سال میں کوئی سکول کسی  
کی تحویل میں نہیں دیا گیا۔

سو نا مہنگا صوبائی دارالحکومت لاہور میں سونے کی  
قیمت میں 100 روپے فی تولہ اضافہ ہو گیا ہے۔  
لاہور میں 24 قیراط سونے کی قیمت - 13400/  
روپے اور پشاور میں 13522 روپے فی تولہ رہی۔

امریکہ کا دفاعی بجٹ امریکی ایوان نمائندگان  
نے 427.6-ارب ڈالر کے دفاعی بجٹ کی منظوری  
دے دی ہے۔ بل کی حمایت میں 407 جبکہ مخالفت  
میں 19 ووٹ آئے۔ 427.6 ارب ڈالر کے دفاعی

الفضل چیلرز

فون: 047-6214220-0300-7704214

0301-3213501

قومی اسمبلی میں بجٹ منظور قومی اسمبلی نے  
آئندہ مالی سال کے وفاقی بجٹ کی کثرت رائے سے  
منظوری دے دی ہے۔ مالی بل میں بعض ترامیم کی گئی  
ہیں۔ جبکہ اپوزیشن نے مالیاتی بل میں فوجداری اور  
لیبر قوانین کی شمولیت پر احتجاجاً واک آؤٹ کیا۔ مالیاتی  
بل میں منظور ہونے والی ترامیم کے تحت صوبائی  
اسمبلیاں قانون سازی کر کے مختلف پیشوں سے وابستہ  
افراد پر ایک لاکھ روپے تک ٹیکس عائد کر سکیں گی ایک  
اور ترمیم کے مطابق جعلی چیک یا کسی اور دستاویز کے  
ذریعے سیکورٹی یا ضمانت فراہم کرنے والوں کو  
20 لاکھ روپے تک جرمانہ یا قید ہو سکتی ہے۔ کرایہ سے  
حاصل ڈیڑھ لاکھ تک آمدنی ٹیکس سے مستثنیٰ ہوگی۔  
مجسٹریٹ کے 5 ہزار روپے جرمانے کے خلاف اپیل  
نہیں ہو سکے گی۔

سستی گیس فراہم کرنے سے انکار ایران  
نے پاکستان اور بھارت کو سستی گیس فراہم کرنے سے  
انکار کرتے ہوئے کہا ہے کہ دونوں ملکوں نے ہماری  
پیشکش سے نصف نرخ تجویز کئے وہ اپنے لوگوں کو  
سہڈی دینا چاہتے ہیں اس کی ادائیگی ہم کیوں  
کریں۔ ایسی مسئلہ حل ہو گیا تو دوسرے ملک بہتر  
نرخوں پر ہماری گیس خریدنے کو تیار ہو جائیں گے۔

پاکستان غیر جانبدار رہے گا صدر جنرل پرویز  
مشرف نے کہا ہے کہ ایران پر امریکی حملے کی صورت  
میں پاکستان غیر جانبدار رہے گا ایران کے جوہری  
تنازع پر سخت تشویش ہے۔ خطے میں ایک اور جنگ  
کے قائل نہیں ہو سکتے۔ امریکہ ایران تنازع کے حل  
کیلئے کردار ادا کرنے کو تیار ہیں۔ آئندہ انتخابات کے  
شفاف اور منصفانہ ہونے کا نواز شریف اور بے نظیر بھٹو  
کی واپسی سے کوئی تعلق نہیں۔

پاک فوج کا ہیلی کاپٹر تباہ ہونے کے قریب  
پاک فوج کا ایک ہیلی کاپٹر بارانی ڈیم میں گر کر تباہ ہو  
گیا۔ پائلٹ سمیت 4 جوان شہید ہو گئے۔ تین کو زندہ  
پچالیا گیا۔ حادثہ خرابی کے باعث پیش آیا۔

ایران سے مذاکرات کیلئے پیشگی شرائط  
اسلامی ممالک کی تنظیم او آئی سی کے وزراء خارجہ کے  
مشترکہ اعلامیہ میں کہا گیا ہے کہ ایران سے مذاکرات  
کیلئے پیشگی شرائط نہ رکھی جائیں۔ ایران پر دباؤ خطے  
کیلئے خطرناک ثابت ہوگا۔ پراسن جوہری توانائی ہر  
ملک کا حق ہے۔ اسرائیل کو بھی عالمی قوانین کے تحت  
لایا جائے ایران نے کہا ہے کہ 22- اگست کو یورپی  
یونین کے مراعاتی پیچ کا جواب دیا جائے گا۔

عراق سے فوج واپس نہیں بلائیں گے  
امریکہ نے کہا ہے کہ عراق سے فوج واپس نہیں بلائی  
جائے گی۔ امریکی سینٹ کے ڈیموکریٹک اراکین نے